



## Referat fra online bestyrelsesmøde 2023-08-01 kl. 19.00-21.30

Til stede: Lars Johansen (LS), Annette Nyholm (AN), Allan Dambo (AD), Karin Koch (KK).

Referent: Jonna Sørensen (JS)

### 1. Siden sidst, herunder godkendelse referater, indkommen post og opfølgninger

1. Referatet fra bestyrelsesmøde fra den 20. juni 2023 godkendt uden bemærkninger.

### 2. Korrespondance DKK, FCI, medlemmer o.a.

1. Mail fra et medlem vedr. et andet medlem omkring chikane. Der er taget kontakt til DKK. Men vi har ikke fået svar endnu.
2. Mail fra Dan Persson vedr. Dansk Borzoi historie. Denne spændende historie kommer på hjemmesiden snarest. (LJ)
3. Mail om ansøgning om elevtjeneste på Pharoah Hound fra Helle Røschke. LJ har skrevet til hende – vi afventer svar.
4. Mail fra DKK (Helle Friis Proschowsky) vedr. populationsundersøgelse af data fra Hundeweb.
5. Mail fra Ida Olsen med forespørgsel om afholdelse af foredrag fra Kynorehab. Ida skal stå for det, arrangere sted, invitere osv. – efter Assentoft-udstillingen.
6. Mail omkring Hjortehundetræf en dag i september – er godkendt.
7. Invitation til *1st European Cup of hounds on wild boar who will be held in Montenegro on the 30th September 2023*. Ikke aktuel for Myndeklubben.
8. Mail fra DKK om arbejdsgang/håndtering af hundebid: *DKK's bestyrelse har på seneste bestyrelsesmøde drøftet henvendelser omkring et par bid-episoder ved DKK relaterede arrangementer. Bestyrelsen har gennem henvendelserne oplevet, at nogle arrangører eller udvalg "har haft for vane" selv at håndtere sagerne og give advarsler og/eller karantæne til ejerne af de bidende hunde.* KK lægger handleplanen i Dropbox.
9. Tilbud fra Helle Dan om brug af træningsplads (udstilling, skue, hundetræning mv. Pladsen ligger mellem Glamsbjerg og Assens på Fyn.
10. Mail fra DKK om dommerønsker for 2025. Skal sendes ind senest den 1. september. AN sender ind. Vi modtager ligeledes dommerønsker fra medlemmerne – inden den 20/8.
11. Mail fra Agria om forlængelse af samarbejde med Agria i 3 år. Kontrakten skal nærlæses.

### 3. Raceambassadører, mentalbeskrivelse og ad hoc-udvalg

1. **Flyball**
  1. Intet nyt
2. **Sundhedsudvalg.**
  1. Bestyrelsen holder møde med Sundhedsudvalget i september. JS sender svar på mail.
3. **Udstillingsudvalg.**
  1. Anne Nystrøm er meldt ud af udvalget pr. 2023-06-23.

### 4. Lure Coursing, herunder nyt fra LC-udvalget

1. Bid-uheld i Sverige under VM i Lure Coursing. Episoden, samt efterfølgende eksklusion af hunden til vores LC-træninger de næste tre måneder blev gennemgået og diskuteret. De svenske myndigheder har skrevet til DKK. Vi afventer svar fra DKK. Fremadrettet skal udvalget ved sådanne episoder være hurtigere til at melde tilbage til bestyrelsen.
2. Træning i Jylland flyttet fra den 13/8 til på søndag den 6/8. Den nye el-maskine skal afprøves og forhåbentligt bruges til vores Klubmesterskab.
3. Møde i næste uge.
4. Udvalget bedes opdatere info på hjemmesiden (dommere, tidsfrister osv.)



## 5. Udstilling

### 1. Nørresundby-udstillingen – godt og skidt:

Stor ros til maden. Vi oplever, at der er en del problemer med computerne og de personer, som skal bruge systemet/computerne. LJ vil til næste udstilling være "føl" sammen med AD i forhold til opstart af computere osv.

### 2. Næste udstilling er i Ringsted:

JS har sendt en ansøgning ind til Ringsted Kommune vedr. arrangement plan (brandplan), men afventer stadig svar.

UU holder møde den 15/8 og detail-planlægger udstillingen. KK og AN melder tilbage efter mødet (hvad der mangler o.lign.)

AD har opdateret excel-arket vedr. tider på dommere osv. Vi mangler en til at køre dommeren til lufthavnen mandag morgen.

KK har vores nye modem. LJ sender password til JS.

## 6. Aktiviteter

1. Hjortehundetræf i september.
2. Klubmesterskab den 12/8 i Lure Coursing.

## 7. Myndenyt, hjemmeside, Facebook mv.

1. Webmaster holder ferie 19/8 til 17/9-2023.
2. Hvalpelisten. Der er kommet en ansøgning om dispensation vedr. manglende udstillingsmerit (genganger).

Vi har diskuteret, hvordan vi fremadrettet vil forholde os til det.

Vi er blevet enige om, at AN svarer opdrætteren, hvordan hunden kan blive eksteriørbedømt uden at komme på en udstilling. Vi er gerne behjælpelig med dette.

## 8. PR

1. Hund i Fokus på Vilhelmsborg den 26.-27. august. LJ følger op på det.

## 9. Økonomi

1. Det ser godt ud indtil videre.

## 10. Sponsorer og sponsorater

1. Agria har fremsendt nyt oplæg til kontrakt for 3 år. Skal nærlæses.

## 11. Næste møde

1. Vi mødes på Fjelsted Kro den 9. september 2023 kl. 8.30.

## 12. Eventuelt

1. Intet